

《国务院工作规则》昨日发布 各相关部门不得接受地方送礼和宴请

□据 新华社北京3月28日电

国务院办公厅3月28日发布《国务院工作规则》。该规则要求,国务院及各部门要改革和规范公务接待工作,不得违反规定用公款送礼和宴请,不得接受地方的送礼和宴请。

该规则指出,国务院及各部门要从严治政。对因推诿、拖延等官僚作风及失职造成影响和损失的,要追究责任;对越权办事、以权谋私等违规、违纪、违法行为,要严肃查处。

国务院及各部门要严格执

行财经纪律,艰苦奋斗、勤俭节约,坚决制止奢侈浪费,严格执行住房、办公用房、车辆配备等方面的规定,严格控制差旅、会议经费等一般性支出,切实降低行政成本,建设节约型机关。

严格控制因公出国(境)团组数量和规模;改革和规范公务接待工作,不得违反规定用公款送礼和宴请,不得接受地方的送礼和宴请;严格控制和规范国际会议、论坛、庆典、节会等活动;各类会议活动经费要全部纳入预算管理。

国务院组成人员要廉洁从政,严格执行领导干部重大

事项报告制度,不得利用职权和职务影响为本人或特定关系人谋取不正当利益;不得违反规定干预或插手市场经济活动;加强对亲属和身边工作人员的教育和约束,决不允许搞特权。

到基层考察调研,要轻车简从,减少陪同,简化接待,减轻地方负担;地方负责人不得到机场、车站、码头及辖区分界处迎送。除工作需要外,不去名胜古迹、风景区参观。

国务院直属特设机构、直属机构、办事机构、直属事业单位适用本规则。

郝鹏任青海省代理省长 陈武任广西壮族自治区代理主席

□新华社3月28日电

青海省第十二届人民代表大会常务委员会第二次会议3月28日决定,接受骆惠宁辞去青海省省长职务的请求,任命郝鹏为青海省人民政府副省长、代理省长。

广西壮族自治区第十二届人民代表大会常务委员会第二次会议3月28日决定,接受马飏(壮族)辞去广西壮族自治区主席职务的请求,任命陈武(壮族)为广西壮族自治区副主席、代理主席。

北京航展今年9月举行 “歼-10”“翼龙”将联袂登场

□据 人民网

据中国航空工业集团公司办公厅副主任付明耀介绍,中航工业将参加9月举行的第十五届北京国际航空展。届时,歼-10战机、翼龙无人机等一批我国自主研发的优秀航空产品将闪亮登场。

付明耀表示,中航工业参加北京航展的展品涵盖11大类近40项,将以歼-10战机、枭龙飞机、L15

高教机、新舟系列民用飞机、AC系列民用直升机、海鸥300水陆两用飞机、蛟龙600大型水陆两用飞机、翼龙无人机和大型商用发动机为重点,全面展示军机、民机、直升机、通用飞机、发动机等航空产品。

据悉,第十五届北京国际航空展将于2013年9月25日至9月28日在国家会议中心举行。

(www.people.com.cn)

“步步高”“富安娜” 不再是广东省著名商标

□据 新华社广州3月28日专电

广东省工商局最新披露,其将包括“步步高”“富安娜”在内的142件商标从广东省著名商标中除名。这是近年来广东省著名商标注销数量最多的一次。

据悉,本次被摘牌的著名商标主要缘于以下情形:一是相关公司有效期满却未申请延续,如“步步高”“富安娜”等;二是不予受理延续申请的,如“明高等”;三是已发生转让而未重新认定的,如“龙的”等;四是广东省著名商标评审委员会评审不予延续

的,如“静心”“鹰牌”等。

在此次公布的注销著名商标资格的名单中,有效期满却未申请延续的商标多达103件,如广东步步高电子工业有限公司旗下“步步高”、深圳富安娜家居的“富安娜”、广东万家乐股份有限公司的“万家乐”、广东大印象(集团)有限公司的“大印象”等。

资料表明,目前广东省著名商标每年认定一次,有效期为3年,申请认定和申请延续都不需缴纳任何费用,但需通过评审委员会关于产品质量、市场占有率、知名度以及依法经营、劳动保障的一系列严格考核。



西藏庆祝百万农奴解放54周年

3月28日,农民艺术团演员在拉萨街头表演《欢腾的热巴》。当日,西藏各地举行活动,庆祝西藏百万农奴解放54周年。1959年3月28日,国务院颁布命令在西藏施行民主改革,彻底废除“政教合一”的封建农奴制。2009年1月19日西藏自治区九届人大二次会议决定,将每年3月28日定为西藏百万农奴解放纪念日。(新华社发)

《中小学校岗位安全工作指导手册》发布 从校长到保安 40个岗位都担责

□据 新华社北京3月28日电

针对校园安全问题,教育部日前发布的《中小学校岗位安全工作指导手册》(以下简称《手册》)明确了中小学校从校长、党支部书记、副校长,到工会主席、保卫主任、总务主任,再到任课教师、门卫、保安、校车管理员等40个岗位所承担的安全职责。

该《手册》从“做什么、谁来

做、怎么做”的角度,从学校岗位安全职责、学校安全工作流程(日常安全工作流程、突发事件应急流程)、学校安全工作文件范本等3个方面对中小学校岗位安全教育和管理工作进行了全面梳理。

《手册》不仅提供了学校预防拥挤踩踏、大型活动、食品卫生等16项与安全相关的日常工作的参考流程和学生伤害事故、学

生食物中毒、学校突发传染病、拥挤踩踏事故等14项学校突发事件应急流程,也提供了突发事件应急预案范本、安全责任书范本、安全工作检查样表等3类共计11个文件范本供中小学校参考。同时,《手册》摘录了教育法、义务教育法、未成年人保护法、侵权责任法、突发事件应对法等与学校安全工作有关的法律法规,以便学校查阅使用。

西工体育场 4月3日开幕

第31届中国洛阳牡丹文化节 苏杭丝绸 南北特产直销展

第二届全国服装交易会

送 买1元以上就送 杭州天堂伞

每天限前1111名 仅限4月3日-11日

营业时间 9:00-17:30 凭此抽奖 100%